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дстрочк

Керівникам закладів вищої освіти, 
наукових установ та організації
(за списком)

ДП «Інфоресурс»

Про автоматичну відстрочку
науковим працівникам

Шановні колеги!

Інформуємо, що МОН спільно з Міноборони реалізовано цифрову послугу 
автоматичного оформлення та продовження відстрочки від призову під час 
мобілізації науковим працівникам закладів вищої освіти та наукових установ 
засобами мобільного застосунку «Резерв+». Це прозора послуга, що значно 
спростить процедуру оформлення відстрочок та зменшить бюрократичне 
навантаження на Ваші установи та працівників. 

Відповідно до пункту 171 Положення про Єдину державну електронну базу 
з питань освіти, затвердженого постановою КМУ від 15.07.2025 № 872, зі 
змінами, внесеними постановою КМУ від 29.04.2026 № 536, на період воєнного 
стану до ЄДЕБО вноситься інформація:

- про наукові установи, які пройшли державну атестацію за науковими 
напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та організації, які 
провадять наукову (науково-технічну) діяльність і пройшли державну атестацію 
в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності за такими 
напрямами;

- про наукових працівників установ та організацій, зазначених вище 
установ, які мають науковий ступінь та працюють за основним місцем роботи не 
менш як на 0,75 ставки (окладу) заробітної плати;

- про наукових працівників, які мають науковий ступінь та працюють не 
менш як на 0,75 ставки (окладу) заробітної плати за основним місцем роботи у 
Президії Національній академії наук або її апараті, а також у президіях 
національних галузевих академій наук або їх апаратах.
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Зважаючи на це, з метою автоматичної передачі з ЄДЕБО до Єдиного 
державного реєстру призовників військовозобов'язаних та резервістів інформації 
про наукових працівників, які відповідно до Закону України «Про мобілізаційну 
підготовку та мобілізацію» мають право на оформлення, продовження 
відстрочок від призову під час мобілізації, необхідно забезпечити внесення 
зазначеної вище інформації до ЄДЕБО уповноваженими представниками Ваших 
установ. Рекомендуємо науковим працівникам перед спробою оформити або 
продовжити відстрочку від призову актуалізувати в застосунку «Резерв+» дані 
про місце їхньої роботи.

Детальна інструкція щодо внесення інформації в ЄДЕБО розміщена на 
офіційному вебсайті ЄДЕБО за посиланням: https://info.edbo.gov.ua/news/.

Звертаємо увагу, що для внесення інформації в ЄДЕБО наукова установа 
має бути підключена до ЄДЕБО.

У разі, якщо Ваша наукова установа не підключена до ЄДЕБО, Вам 
потрібно подати адміністратору ЄДЕБО, державному підприємству 
«Інфоресурс», заяву з додатками, сформованими з використанням сервісу, 
розміщеного за посиланням https://info.edbo.gov.ua/registrator/. 

У разі виникнення питань, звертайтеся до начальника відділу розвитку та 
роботи з дослідницької та критичної інфраструктури директорату розвитку 
науки МОН Драгунової Віри (електронна пошта: vira.drahunova@mon.gov.ua, 
моб. тел. +380969715060) або до адміністратора ЄДЕБО (електронна пошта: 
info@inforesurs.gov.ua).

Додаток: на 16 арк.

З повагою

Заступник Міністра                                                              Денис КУРБАТОВ

Далєвська Т.tetiana.dalievska@mon.gov.ua
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